

《郑州晚报·国基路社区报》创刊啦！

创刊啦！



刊首寄语·国基路街道党工委书记说说心里话

「精耕国基」就是情系国基百姓，关怀国基民生

“党员、干部改什么、怎么改、改得怎么样，要让群众看清楚，接受群众监督。”习近平总书记2013年7月12日在河北调研指导群众路线教育实践活动时曾经说过这样一句话。这句话也为金水区国基路街道办事处的前进点亮“灯塔”，为此我们一直在想方设法，改革创新并为之不懈努力。

《郑州晚报·国基路社区报》的创刊，就是我们改革的一项重要举措，我们希望街道能做到贴近群众，汇聚民智，解决民忧；做到行政公正、社会公平、信息公开，为辖区50.2万人“服好务，服务好”。通过这张报纸，让城市精细化管理服务先行区的各项工作，在国基路辖区得到细致入微的展示；让社会主义核心价值观，在国基路街道得到酣畅淋漓的体现。

“精耕国基”就是要情系国基百姓，关怀国基民生。金水区国基路街道办事处力求增速换挡、主动作为，自我革新、接受监督，不辜负辖区每一位居民对国基路街道各项事业发展的期许和希冀。高学锋

国基路街道办事处概况

国基路街道办事处地处郑州市金水区北部，于2011年由柳林镇撤镇建办而成立，管辖区域为原柳林镇中州大道以西区域，东至中州大道，西与丰庆路街道办事处接壤，南到北环路，北至贾鲁河南岸，与惠济区相邻。辖区总面积12.48平方公里，常住人口4.2万，流动人口约46万，辖沙门、柳林、路寨、高皇寨、刘庄、杓袁、杨君刘7个行政村，21世纪、风雅颂、新田、琥珀名城、金印阳光、魏河、康苑居、国基8个建成社区，1个新龙银河筹建社区。辖区地理环境优美，交通发达便利，国基路、三全路、连霍高速东西横穿境内，中州大道、花园北路贯通南北。